X KJIAC
KPATKH PELIEHHUS H YKA3ZAHUSA 3A OLEHABAHE

13an. 3a pemasane Ha NOATOYKA a) 2 TOUKH
fix)=x*+2(m — 1)x + 3m* — 11
X\ #x => D>0 => (m-1Y-CGm’ - 11)>0 =>
m+m-6<0 me (-3;2)
3a pewiaBane Ha noaTouKa o) 2 TOUKH
m=2=>x2+x"=16 (x+x) -2xx=16
Ot dopmyaute Ha Buer =>
Xt =2m—1) (2-2myY=2(3m*-11)=16
2
xpx=3m — 11 m=1¢€ M my=-5 ¢JIM
3a pewiasaxe Ha NOATOYKA B) 06mo 3 ToukH
b
I'padmkara e napabGona. p=2= ——
r 2a
Ymin(2) =7
3amectBame U => m=- | 1 Touka
Yoin(2) =2 i
v2)=4+4(m—1)+3m" =11 wom=-1=>
v(2)=4-8-8=-12 Yimin (2)=- 12 2 TOUKH
2 3an.
3a nonarane 2™ = x 1 CBeKAAHE 10 KBAAPAaTHO YpaBHEHUe YPel0x+16=0 2 TOUKH
3a HaMHpaHe KOPeHUTE Ha YPaBHEHHETO M CTOHHOCTTa Ha I = 3 1 Touka
3a pewiaBane HA HEPABEHCTBOTO V2xP -Tx43<3—x obmo 4 TouKkH
3a u3sbplIBaHe Ha NpeoOpasoBaHHATa Ho 1 104Ka, 32 Moay4aBaHe HA pewieHHeTo 2 TOYKH
1
xe {— w;— U [3:40)
2
x'E3
1
xe[-2:3] =xe [— 2;5} U] 2 Toukn
33an. lpu x ;r:>l+],+n 1 1 1
b A= —t—4—= TOUK}
N 2" 2" 4

Monyuasame | +(n— 4)2" =0 1 Touka
Ako 1 =4, ToBa PaBEHCTBO HE € H3MBIHEHO, NoHewe |+ (n—4)2"’3 >0 1 Touka
Ako n <3, npoBepkara Mokassa, 4ye TO e H3MbLJIHEeHo camo npun = 2:n =3 1 Touka
npu n=2=>sin' x+cos’ x+2sin’ xcos’ x :(sinz X+cos’ x)- =1 .3aBecakox 1 Touka

n=3=>sin’ x+cos® x+3sin’ xcos® x

. 2 2 s 4 . 2 2 4 + 2 2

= (sm' X +Cos .\')(sm x—sin” xcos” x+cos .r]+3sm Xcos™ x 1 Touka

=(sin® x+cos’ x) —3sin’ xcos’ x+3sin’ xcos’ x =1
Cn. ThpcennTe ecT. unenacan =2 un =3 1 Touka



